

迈阿密国际花钱购买国际球员名额 目标不只梅西,还有他的老伙计

记者 尹成君

买名额是啥操作?

除了运作梅西的转会,美职联近年来一直没有大的动作,给球迷总是一种不瘟不火的感觉。但是随着新成立的迈阿密国际开始追逐梅西,美职联的热度也立刻上升,这家联赛的一些特殊经营模式也再度被提及。

例如迈阿密国际现在正在操作的花钱买国际球员名额的做法,就与欧洲和其他地区的职业足球有很大的区别。在美职联中,所有29家俱乐部一共拥有233个国际球员名额,并且,这些名额是可以交易的。因此迈阿密国际用常规拨款的方式,从同为美职联球队的圣何塞地震那里购买了一个国际球员名额。

显然,迈阿密国际已经从梅西的转会中尝到了甜头,并且还想继续招募国际大牌球星,以此来改变自己在美职联排名榜上的垫底地位。

事实上迈阿密国际的确是“队如其名”,球队拥有大量的外援,而本土球员只有9名。在梅西到来之前,队中最大牌的明星是曾经效力于意甲都灵俱乐部的委内瑞拉前锋马丁内斯。

自从梅西决定与球队签约后,情况则大不相同,很快,梅西在巴萨的老队友布斯克茨确定加盟,而前几天,梅西的又一名老伙伴阿尔巴也成为他们当中的一员,他们都占用了国际球员的名额。

还有大牌球星会来?

随着迈阿密国际开始进行购买国际球员名额的操作,大家都认为在近期这家俱乐部还会引进大牌的国际球星,很多媒体都列出了转会名单,其中最耀眼的

随着“球王”梅西的正式亮相,以往在国际足坛名不见经传的迈阿密国际俱乐部成为目前足球圈里的焦点球队。也许是尝到了引进知名球星的甜头,也许是想给梅西找搭档让他不再寂寞,日前,迈阿密国际俱乐部决定花费15万美元从圣何塞地震俱乐部购买了一个国际球员注册名额。

也就是说,迈阿密国际并不满足于现状,在近期他们还要再转入知名的外籍球星来扩充自己的实力,并进一步提高球队的热度。

► 苏亚雷斯不惜自掏腰包,也要离开格雷米奥并与梅西重聚。(资料图) 新华社发



当数苏亚雷斯。

据悉,迈阿密国际这一次胃口特别大,他们瞅准了今年合同到期并且与梅西有渊源的几名大牌球星,希望将他们收入囊中。除了前巴萨MSN组合中的苏亚雷斯外,还有梅西在巴萨时的火力支撑伊涅斯塔,以及梅西的大巴黎队友拉莫斯,还有前皇马球星阿扎尔等等。

苏亚雷斯的加盟是众望所归,所有球迷都希望他能在迈阿密与梅西再度合体,开创另外一段传奇。而苏亚雷斯也对此十分感兴趣,甚至希望自掏腰包支付违约金,提前半年终结与巴西格雷米奥的合同。

此外,也曾在巴萨与梅西当过队友的智利球星比达尔也接到了迈阿密国际的邀约,虽然年薪不高,只有160万美元,但是能在

职业生涯末期再度出现在世界足坛的热点区,比达尔没有什么不满意。

如果苏亚雷斯、伊涅斯塔以及拉莫斯真能成行,那么迈阿密国际的球星战略算是成功了一大半,他们也将一支并不太出名的小俱乐部一跃成为美职联重量级的球队。

在此之前,这支球队曾经拥有的最大牌球星是伊瓜因和马图伊迪。而现在,迈阿密国际的品牌价值已经因为梅西的到来从5亿美元(美职联排名第10)预期上升至10亿美元,排名也将上升到第一。

因梅西改变规则?

梅西的商业价值是无法用数字来估量的,虽然迈阿密国际和

赞助商要为梅西支付高达5000万美元的年薪,但是球队目前已经得到了极高的收益。

例如在7月22日进行的迈阿密国际与蓝十字的北美联盟杯比赛,之前的球票价格只有29美元,在确定梅西要出场后最便宜的球票价格是329美元,最贵的达到了9000美元。在八月底重新开赛的美职联比赛,迈阿密国际的最便宜球票价格普遍上涨了10到15倍,大家都为一睹梅西和他的好伙伴的风采。

当然,梅西对迈阿密国际以及美职联的改变不止于此。随着他的到来,联盟开始考虑适当改变规则,让更多的球队拥有知名球星。

在此之前,美职联对球队工资帽的控制是非常严格的。就在本赛季,美职联每家俱乐部的工

资预算只有531万美元,但是不包括三名指定球员。迈阿密国际解约了皮萨罗后才为梅西腾出了一个指定球员名额。

而梅西的到来也让美职联开始考虑这样的规则到底适不适合如今联盟发展的需要。由于限制很多,近些年美职联在转会上一一直没有大动作,转来的欧美大牌球星获得的年薪也不高,相应的激情也不高,大家都在得过且过。因此美职联球队已经有23年没有在北美冠军联赛中夺冠,其活力还不如墨西哥等地的联赛。

而像纽约、洛杉矶以及亚特兰大等队的投资者并不缺钱,也有着雄心壮志。梅西的到来有可能激发这些球队的动力,从而一起推动联盟改变规则,让更多优秀的国际球员加入进来,提升自身的竞争力。

编辑:季禹 组版:刘燕

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报



低碳生活

绿建未来